



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC

č.j.: 109/PJ/OVZ/2022

dne: 29.11.2022

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 9

K veřejné zakázce v nadlimitním režimu na stavební práce s názvem: „**Dostavba kampusu LF UP v Olomouci**“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve VVZ pod evid. č.: **Z2022-039114**, Vám v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění, (dále jen „Zákon“) sdělujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č.139:

Účastníme se výběrového řízení na generálního dodavatele stavby a v předaných podkladech jsme našli nesrovnalosti prosíme o upřesnění/ doplnění: 1. V projektové dokumentaci Architektonicko – stavební řešení objekt LF část Ostatní výrobky-prvky OE 26 Rampy pro medicínální plyny – jedná se pouze o prvky určené pro výuku mediku nebo v projektové dokumentaci chybí část Rozvody medicínských plynů.

Odpověď na dotaz č. 139:

Zadavatel uvádí, že objekt je, krom provozu menzy, určený pro výuku studentů, kde budou zdravotnické procesy pouze simulovány. Pro názornost a praktické osvojení zkušeností však budou osazeny stavebně komplexní rampy pro medicínální plyny, které odpovídají standardním výrobkům pro nemocniční zařízení. Z uzlů rozvodů médií bude používán pouze stlačený vzduch napojený do pozic pro kyslík. Hlavy stativů a mostů pro medicínální plyny a další úplný popis výrobků OE 26.1 až OE 26.5 udává souhrnný výkres AS-407z OE 26 Rampy pro rozvod medicínských plynů. V PD tedy část Rozvody medicínských plynů nechybí, objektové rozvody řeší pouze výrobu a distribuci stlačeného vzduchu viz část D.1.4.12 Stlačený vzduch.

Dotaz č.140:

Ve smlouvě o dílo v části IV. Doba plnění je uvedeno: „Zhotovitel se zavazuje zahájit provádění Díla Dnem zahájení a dokončit provádění Díla a předat Stavbu ve stavu Úplného dokončení Díla nejpozději do 16 měsíců ode dne nabytí účinnosti této Smlouvy.“
Přičemž dle Smlouvy Den zahájení znamená 10 pracovní den ode dne nabytí účinnosti této Smlouvy.

Termín pro realizaci druhé části zakázky nesedí s termíny uvedenými v Časovém harmonogramu, který je součástí POV. Žádáme zadavatele o vysvětlení požadovaných termínů pro 2. část zakázky.

Chápeme také správně, že k nabytí účinnosti smlouvy a předání staveniště musí dojít nejpozději 14 měsíců realizace 1. části zakázky, tak aby byl naplněn požadavek realizace 2. části zakázky max. 16 měsíců a zároveň došlo k dokončení celé zakázky včetně 1. části nejpozději do 30 měsíců od zahájení? Co nastane v případě, že Investor tento termín nedodrží a k zahájení dojde později?

Odpověď na dotaz č. 140:

Pro dodavatele jsou závazné termíny uvedené ve smlouvě o dílo, informace v POV nejsou relevantní.

Termín zahájení plnění:

1. část veřejné zakázky - 10. pracovní den ode dne nabytí účinnosti příslušné smlouvy o dílo
2. část veřejné zakázky - ode dne předání místa plnění

Termín ukončení plnění: 1. část veřejné zakázky do 30 měsíců ode dne zahájení plnění
 2. část veřejné zakázky do 16 měsíců ode dne protokolárního předání místa plnění

Smlouva o dílo na druhou část veřejné zakázky nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv. Termín plnění běží ode dne předání místa plnění. Termín místa předání na druhou část veřejné zakázky je samozřejmě odvislý od průběhu výstavby první části veřejné zakázky, tj. pakliže bude mít 1. část veřejné zakázky zpoždění, bude místo plnění 2. části veřejné zakázky předáno v okamžiku připravenosti pro realizaci. Zadavatel však předpokládá, že bude místo plnění 2. části veřejné zakázky předáno tak, aby celková výstavba objektu nepřesáhla 30 měsíců.

S pozdravem

Mgr. Petra Jungová, LL.M.
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky